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Az Esztergomi Hittudományi Főiskola és két hitéleti szakja (teológia osztatlan mesterképzési szak, katekéta-lelkipásztori
munkatárs alapképzési szak) 2031. február 27-ig terjedő, 5 évre akkreditálható a feltételeknek történő folyamatos megfelelés
esetén monitoreljárás lefolytatása mellett, melyhez 2028. június 30-ig az intézménynek írásos monitorbeszámolót szükséges
benyújtani a MAB-hoz. A monitoreljárás a jelentésben megfogalmazott, a minőségbiztosításra vonatkozó javaslatok mentén
megtett intézkedéseket vizsgálja.

Indokolás

Az intézményi önértékelés és a helyszíni látogatás alapján megállapítható, hogy az ESG (Standards and Guidelines for Quality

Assurance in the European Higher Education Area) standardok alapján az Intézmény részben egységes, az Intézmény egészére

kiterjedő minőségbiztosítási rendszert működtet.

Az Intézmény minőségbiztosítási- és fejlesztési folyamatai részben tervezettek. Az Intézmény tervezési, ellenőrzési, mérési és

értékelési eljárásai esetiek. A vezetési folyamatok és a minőségbiztosítási folyamatok között erős a kapcsolat, az oktatás

menedzsmentje megfelelő, a kutatás menedzsmentje jó, iránya részben illeszkedik az intézményi stratégiához.

A támogató folyamatok – pénzügyi, gazdálkodási, informatikai, létesítmény-gazdálkodás és az infrastruktúra kiváló hátteret

biztosítanak az oktatási, kutatási tevékenységhez. 

A Látogató Bizottság javaslata: az Esztergomi Hittudományi Főiskola 2031. február 27-ig terjedő öt évre akkreditálható a

feltételeknek történő folyamatos megfelelés esetén monitoreljárás lefolytatása mellett, melyhez 2028. június 30-ig az intézménynek

írásos monitorbeszámolót szükséges benyújtani a MAB-hoz.

A monitoreljárás a jelentésben megfogalmazott, a minőségbiztosításra vonatkozó javaslatok mentén megtett intézkedéseket

vizsgálja.

A Főiskola stabil intézményi háttérrel és küldetéstudattal rendelkezik, feladatát a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Hittudományi

Karával (továbbiakban: PPKE HTK) fenntartott affiliációs együttműködés keretei között látja el. Kis intézményi méretéből fakadóan

több működési részfolyamat spontán és jól működő, így a hallgató-oktató kapcsolat közvetlen, a hallgatói előrehaladás nyomon

követése és a tehetséggondozás intézményi gyakorlatának érvényesülése biztosított.

A 2025. szeptember 15-től hatályos új Minőségügyi Kézikönyv az ESG 2015 standardoknak megfelelően rögzíti az Intézmény

minőségbiztosítási rendszerének alapelveit és működési kereteit. A bevezetésére rendelkezésre álló idő azonban még nem

bizonyult elegendőnek ahhoz, hogy a minőségbiztosítási rendszer elemei intézményi szinten következetesen és egységesen

működjenek. Az értékelés során a Látogató Bizottság az alábbi fejlesztendő területeket azonosította: 

-a stratégiai tervezés részleges hiánya: a Főiskola nem rendelkezik önálló, formális státuszú stratégiai dokumentummal, a

fejlesztési irányok meghatározása inkább informális, vezetői szinten történik;

-a PDCA-ciklus hiányossága: bár a tervezés-megvalósítás-ellenőrzés-beavatkozás elemei elszigetelten azonosíthatók,

dokumentált, rendszerszintű alkalmazásuk (PDCA-elv) még nem valósult meg;
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-szervezeti összeférhetetlenség: a Minőségügyi Operatív Bizottság (MOBI) tagjainak fele megegyezik a legfelsőbb vezetői testület

(Vezetői Értekezlet - VEZÉR) tagjaival, ami akadályozza a feladatok, felelősségek és hatáskörök megfelelő szétválasztását;

-adatalapú fejlesztések dokumentálatlansága: a hallgatói és munkavállalói visszajelzések feldolgozásának és dokumentálásának

rendje nem egységes, a fejlesztések gyakran esetiek;

-érdemi hallgatói képviselet hiánya: a legfőbb döntéshozó testületben (Tanári Konferencia) nincs hallgatói képviselő, így a

hallgatók véleménye csak informális csatornákon jut el a bizottságokhoz;

-szabályozási következetlenségek: a tantárgyak kreditértékeinek meghatározása jelenleg nem szabályozott, szokásjogon alapul. A

kreditelismerési gyakorlat helyenként ellentmond a hatályos jogszabályoknak (pl. közepes érdemjegyhez kötés).

Az ESG-elvárásoknak való teljes körű megfelelés érdekében a Látogató Bizottság szükségesnek tartja:

-a standardok kritériumainak tudatos, egységes alkalmazását az oktatásszervezési és intézményi működési folyamatokban;

-formális stratégiaalkotás kialakítását, melyben mérhető indikátorokkal és határidőkkel meghatározott intézményfejlesztési terv

vagy minőségcélok mobilizálására alkalmas terv is szerepel;

-a minőségüggyel foglalkozó bizottság szervezeti függetlenítését annak érdekében, hogy a kontrollfunkció elkülönülten működjön

a felsővezető testülettől.
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